: OssgcriF : compléter une figure
. sur quadrillage pour qu'elle soit

La sym étri e (2) symétrique par rapport a un axe donné

¢ (vertical ou horizontal).

Probléme : recherche de la transformation \g
«Un pion part de 16 et arrive a 22. §
Indique son déplacement. » (+ 6) \ ) ' ’

Jessine la partie symétrique du masque de chat par rapport a I’axe rouge.

/\

ompléte le dessin pour qu'il soit a Termine le tracé du moulin.
ymétrique par rapport a [’axe rouge. ¥*
¥*

‘olorie en respectant la symétrie @o‘ueshou ..................................
ar rapport a ’axe rouge. & R ot S LI

Sont-ils symétriques ?
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